
Az Európai Parlament Egyesült Baloldalához tartozó kilenc euroképviselő a 
hivatalos szervekkel folytatott megbeszélések valamint a szigetország és 
az Európai Unió közötti kapcsolatok javítására szolgáló megoldások 
keresésének céljából tett, négynapos kubai látogatása a mai napon 
befejeződött.  
 
Az Európa bizottság havannai hivatalának egyik forrása az EFE hírügynökségnek 
elmondta, hogy az Egyesült Baloldal Csoportja képviselőinek tartózkodása 
„udvariassági” látogatásnak felel meg, s rámutatott arra, hogy tagjai nem 
tárgyaltak Carlos Lage miniszterelnök-helyettessel.  
 
Az elmúlt héten az európai Szocialista Csoportnak a küldöttsége járt a 
szigetországban, és megbeszélést folytatott Lagevel.  
 
Az Egyesült Baloldal Csoportnak az Európai Parlamentben a 785-ből 41 mandátuma 
van, míg a Szocialista Csoport 215 helyével a második legnagyobb erő.  
 
Az Egyesült Baloldalnak a parlamenti képviselői február 4-én érkeztek Kubába, és 
holnap, szombaton térnek vissza Európába.  
 
A küldöttség élén a francia Francis Wurtz áll, és tagjai a spanyol Willy Meyer, Gabi 
Zimmer (Németország), Pedro Guerreiro (Portugália) Giordios Toussas 
(Görögország) és Kyriakos Triandathyllidis (Ciprus).  
 
A küldöttségben ugyancsak részvettek Vera Flasarova (Cseh Köztársaság), Soren 
Sondergaard (Dánia) és Giusto Catania (Olaszország).  
 
A hírforrás beszámolt arról is, hogy a képviselők látogatásuk során megbeszélést 
folytattak, ahol  a külföldi sajtó nem lehetett jelen,  Felipe Pérez Roque 
külügyminiszterrel, a Kubai Kommunista Párt Nemzetközi Kapcsolatok Osztályának 
vezetőjével, Fernando Ramírez de Estenozzal. 
 
A fentieken kívül az euroképviselők találkoztak a Nemzetgyűlés elnökével Ricardo 
Alarcónnal, valamint Abel Prieto kulturális, Marta Lomas  külföldi befektetési és 
Ricardo Cabrizas tárca nélküli miniszterrel. .  
 
Wurtz a Granma hivatalos lapban e héten megjelent nyilatkozatokban kijelentette, 
hogy a csoport képviselői elleneznek mindenfajta európai uniós szankciót Kuba 
ellen.. 
 
„A konstruktív álláspont és minden kérdés nyitott megvitatása mellett állunk” – 
fűzte hozzá.  
 
Az UE és Kuba kapcsolatai 2003-ban romlottak meg, amikor Brüsszel válaszként az 
ellenzékkel szemben alkalmazott represszió ellen, mely 75 máskéntgondolkodót 
juttatott börtönbe,  a politikai szankciókat hozott Havanna ellen.  
 
A politikai szankcióknak a 2005-ös felfüggesztése az EU részéről csökkentette a 
feszültséget a kétoldalú kapcsolatokban, melyek még nem nyerték vissza a 2003-
asválságot  megelőző folyamatosságukat, mialatt Kuba ezeknek az intézkedéseknek 
a teljes megszüntetését igényli.  
 


